
Svensk Specialklubb för Tibetanska Raser (SvKTR) 
Svenska Specialklubben för Tibetansk terrier (SvTTS) 
Org. nr. 802409-9742 
 

 1 

Protokoll fört vid SvKTR’s, sedermera SvTTS’s  
fullmäktige 15 mars 2026 
Tånga Hed, Vårgårda 
 
 
§ 1. Mötet öppnas 
SvKTR:s ordförande Marie Callert öppnade Svensk Specialklubb för de Tibetanska Rasernas (SvKTR) 
fullmäktige och hälsade alla välkomna. 

§ 2. Justering av röstlängd 
Röstlängden justerades. Samtliga 6 TTS-delegater fanns närvarande. 

§ 3. Val av ordförande för fullmäktigemötet 
Till ordförande att leda mötet valdes Eva Lejdbrandt. 

§ 4. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 
Styrelsen anmälde Lotta Alnemo som protokollförare. 

§ 5. Val av justeringsmän tillika rösträknare, som jämte mötesordförande skall justera 
protokollet 
Till justeringspersoner, tillika rösträknare, valdes Sandra Bohman och Anki Sjöberg. 

§ 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av vald delegat och av personer enl. 
§7 mom. 6 
Fullmäktige beslutade om närvaro- och yttranderätt för styrelseledamöter, valberedning och 
medlemmar. 

§ 7. Fråga om fullmäktigedelegaterna blivit stadgeenligt kallade 
Fullmäktigedelegaterna befanns ha blivit stadgeenligt kallade genom mail. Utöver det har 
fullmäktigehandlingarna sänts till TTS och SvKTR’s styrelsemedlemmar. 

§ 8. Fastställande av dagordningen 
Dagordningen fastställdes. 

§ 9. Verksamhetsberättelsens godkännande, samt redogörelse för arbetet med 
avelsfrågor samt revisorernas berättelse. 
Verksamhetsberättelsen lästes igenom.  
Revisorernas berättelse redogjordes för på mötet av ordförande.  
Fullmäktige godkände verksamhetsberättelsen och revisorernas berättelse. 

§ 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa 
uppkommen vinst eller förlust. 
Balans- och resultaträkningen föredrogs av ordförande. SvKTR visar en förlust på 9 702,86 kronor. 
Balans- och resultaträkningen fastställdes och årets resultat, balanseras i ny räkning. 

§ 11. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående fullmäktige givit till styrelsen 
Styrelsens fick inget uppdrag av fullmäktige. 

§ 12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen  
Fullmäktige beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

§ 13. A. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 2026 
Verksamhetsplanen gicks igenom. Verksamhetsplan finns för åren 2026–2027 med godkända 
officiella utställningar, 2027. 

Diskussion väcktes om att genomföra utställningar i de norra delarna av landet, vilket ledde till att 
fullmäktige gav styrelsen i uppdrag att utreda möjligheterna för detta. 

Fullmäktige beslutade att godkänna verksamhetsplanen med tillägg om att utreda möjligheterna till 
utställningar i landets norra delar. 
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§ 13 B. Beslut om styrelsens förslag till rambudget 2026  
Budgeten gicks igenom och förklarades.  

Fullmäktige beslutade att godkänna föreslagen rambudget.  

§ 13. C. Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår  
Styrelsens förslag är att avgiften är oförändrad 2027. 

Fullmäktige beslutade att avgiften är oförändrad. 

§ 14. Beslut om antalet ledamöter och suppleanter samt val av ordförande, ordinarie 
ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt §8 samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning 
Fullmäktige beslutade att antalet ordinarie ledamöter ska vara 6 personer, och antalet suppleanter ska 
vara 3 personer. 
 
Valberedningens förslag presenterades. 

Till ordförande valdes: Marie Callert  Omval 1 år  

Till ordinarie ledamöter valdes:  
Jeanette Jarnesand  Omval 2 år  
Marika Hümpfner  Omval 2 år 
Åse Fernis Fyllnadsval 1 år (för Cecilia Pousard) 
Monika Karlsen Schelander 1 år kvar 
Lotta Alnemo  Nyval 2 år 
Linda Lingman Nyval 1 år 

Till suppleanter valdes 
Anna-Carin Olofsson  Omval 2 år 
Anki Sjöberg Ny val 2 år 
Malin Berlin Fyllnadsval 1 år (för Lotta Alnemo) 
 

Beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning: 
1. Anna-Carin Olofsson, 2. Anki Sjöberg, 3. Malin Berlin 
 
§ 15. Val av två revisorer och 1 revisorsuppleant enligt § 9 
Valberedningens förslag presenterades. 
Till revisorer och revisorssuppleanter valdes:  

Revisorer:  
Susanne Nevelius  Omval 1 år 
Kristina Tervonen Nyval 1 år 
 

Revisorssuppleant: 
Ann Bonnevier  Nyval 1 år  
 

§ 16. Val av valberedning enligt § 10 
Valberedningens förslag presenterades. 
Till valberedning valdes:  

1. Lena Larsman  1 år kvar, sammankallande 
2. Janne Andersson  Omval 2 år 
3. Sandra Bohman Nyval 1 år 
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§ 17. Beslut om ny stadga och nytt namn för specialklubben 
De nya stadgarna, från specialklubb med fullmäktige, till specialklubb med årsmöte, och som utgår 
från SKK’s typstadgar för desamma, gicks igenom och fullmäktige beslutade enhälligt att godkänna 
dessa. 

I dialog med SKK/FOK har möjliga namn och förkortningar för klubben tagits fram, vilka redovisas. 

Styrelsens förslag till det nya namnet är:  
Svenska Specialklubben för Tibetansk terrier, förkortat SvTTS,  

Efter diskussion lades ytterligare ett förslag fram. 

Fullmäktige beslutade enhälligt att det nya namnet ska vara  
Svenska Specialklubben för Tibetansk terrier, förkortat SvTTS. 

§ 18. Beslut om samtliga årsmötesbeslut tagna av Tibetanska Terriersälskapet (TTS) 
ska gälla såsom att de beslutats av den nya specialklubbens årsmöte, och samtliga 
styrelsebeslut tagna av TTS ska gälla såsom att de beslutats av den nya 
specialklubbens styrelse. 
Fullmäktige beslutade enhälligt att samtliga årsmötesbeslut tagna av Tibetanska Terriersälskapet 
(TTS) ska gälla såsom att de beslutats av den nya specialklubbens årsmöte, och samtliga styrelsebeslut 
tagna av Tibetanska Terriersälskapet (TTS) ska gälla såsom att de beslutats av den nya 
specialklubbens styrelse. 

§ 19. Beslut om omedelbar justering av § 14-18 
Fullmäktige beslutade om omedelbar justering. 

§ 20. Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till fullmäktige, eller som av 
rasklubb anmälts till styrelsen för behandling av fullmäktige 
Motion angående ersättning till funktionärer vid klubbens arrangemang 
Motionärerna drar tillbaka motionen med hänvisning till hur styrelsen besvarat densamma. 

Fullmäktige beslutade att nya styrelsen får i uppgift att göra en översyn av de ekonomiska riktlinjerna 
från 2002 och eventuellt uppdatera dem.  

Motion angående TTS etiska regler som finns dokumenterade på hemsidan 
Fullmäktige beslutade att bordlägga motionen till nästkommande årsmöte. 

§ 21. Fullmäktige avslutas  
Ordförande för SvTTS avslutar mötet och tackar delegaterna, styrelseledamöter, valberedning, 
medlemmarna och mötesordförande för detta historiska fullmäktige och blickar med tillförsikt fram 
emot en ny era. 

 

 
Vid protokollet: Mötesordförande: 
Lotta Alnemo Eva Lejdbrantd 
 
 
Justeras: Justeras: 
Anki Sjöberg  Sandra Bohman 


